

连上7天班后,休3天上两天又遇周末,还恰逢高考连中考

端午小长假成了鸡肋

本报记者 王光莹

连续上了7天班后,市民终于迎来了3天端午小长假。对于有孩子参加高考、中考的家长来说,孩子考试“考”糊了端午节,再加上高速公路不免费,出游市民减少,端午小长假成了鸡肋。

连上7天班 没心情出去玩了

“为了这3天假,连续上了7天班,总觉得有点不值。”挨了7天后,在省城某单位工作的小吴先苦后甜,终于换来3天小长假,但面对假期他却少了一点兴奋,“7天上班身心俱疲,早没了出去玩的心情。”

这样的放假安排也遭到了不少网友的“吐槽”。网友“笨笨猪”表示,与其说是放假,其实就是在挪假,生活节奏被打乱反而更累。放假前连上7天班,放假共3天,回来工作两天又到周末,不知道是放假还是折腾。

不少网友戏谑说,3天假期其实只有一天,放假还不如说是挪假,敢不敢给大家多放几天?

除了刚刚过去的“五一”节和到来的端午节,中秋节9月19日至21日放假调休,共3天,9月22日星期日上午,不少人都认为这样的调休方法不合理。“太折腾,放假成了鸡肋。”不少网友说。

“为了把鸡肋变成鸡腿,我宁愿被罚奖金也坚决请了几天假。”记者了解到,虽然休假有安排,但工作没效率,玩又玩不好,不少人就坚持请假,与端午节凑成一个长假,玩个尽兴。

高考连中考 端午节“考”糊了

“本来都说好了要陪女儿高考,结果为了端午节要加两天班。”9日,谈起将要到来的端午节,市民马女士却没有一点高兴。从7日开始,她的女儿参加高考,又赶上了端午节调假加班,本来只想请一天假的她却不得不多请两天。

马女士说,在女儿高考的关头,这样的调休让人有点喘不过气来,与马女士有相同想法的不在少数。不少人都希望能够正常放假,哪怕端午节只有一天假,高考结束后也能好好陪陪孩子。

“好歹高考在放假前就结束了,端午节当天开始中考,我们这些家长岂不是更惨。”记者了解到,根据2013年的安排,6月7日、8日、9日3天为高考时间,从12日至14日则开始中考。面对高考家长的抱怨,孩子参加中考的家长连说这个假期被“考”糊了。

一位网友表示,为了避开7天班,孩子高考的家长起码还能找个请假的理由。孩子中考的家长不仅要老老实实在上够7天班,还得搭上整个端午假期。

“全家人一块休假的计划只能往后延了,国庆节也许能找个机会。”一位孩子参加中考的家长说。

高速路不免费 只好选择近郊游

“时间短,高速又不免费,还是在附近的景点逛逛吧。”市民马女士表示,虽然女儿刚刚参加完高考,但端午节时间短,高速路又不免费,她和家人只是计划在附近的景区逛逛,让女儿放松一下,等找到机会再准备长途出游。

据悉,受假期短、高速不免费等因素的影响,再加上五一刚刚过去,端午节选择长线出游的市民并不多。“大明湖有龙舟赛,去外地景区反而没有过节的感觉。”不少市民说。

记者从省城多家旅行社了解到,与清明、五一小长假相似,到旅行社咨询、报名端午出游的市民,大都选择短线游,一至三日游的人最多。从市民咨询、报名情况来看,由于天气炎热,青岛、威海等沿海线路比较火,近郊的山水自然景区观光休闲线路也很受欢迎。

“无论是自驾游,还是近郊游,端午出行都可能有点冷。”一家旅行社的工作人员表示,虽然旅行社加大了短线游的推介力度,但今年五一旅游市场已让旅行社感受到了寒意。端午节天气变热,加上正在进行中考,情况也不容乐观。



小学生学包粽

端午节即将到来,6月9日下午,济南市师范路小学邀请家长走进教室,和孩子一起包粽子。 本报记者 李飞 摄

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20130123)
泉城九年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

夏季学期 一路领先

9周年庆典,钜惠泉城学子! 超长暑假 提升一“夏”!
快乐学习,我做主! 给泉城学子最有意义的暑期夏令营!

暑期集训嘉年华
学得最好! 玩的最嗨! 花的最少!

快乐学习 我做主!

暑期北京游 百年名校导访,见证名校风采,切身感受严谨治学精神,感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光!

公益大讲堂

9周年庆典 全年最优惠!
超长暑期,别忘给学习“充充电”

小学	· 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 · 经典例题讲解 · 作文速成技巧点拨
中学	· 暑期衔接精品学习课程 · 暑期夏令营 · 公益大讲堂
毕业生	· 2014学考、高考应试能力测试,抢订全年计划 · 精品学习课程 · 公益大讲堂 · 暑期夏令营

就近选择 六大校区

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055